ARAZT OLCULERI ARASINDA DONUSUMLER

ldekar= ..., ar 1ar S e, dekar

1 hektar S, dekar 1 dekar S, hektar

1 hektar S, ar 1ar = e, hektar

60ar = ... daa= ... . ha= m° 9 daa = A= m*
8ar = ... daa= ... ha=... m? 61 daa = A= m?
125ar= ... daa= ... ha=..... m? 325 daa = A= m?
5ha = ... daa= ... A= m° | 3daa = A= e m?
45ha = ... daa= ... A= m? | 124 daa = aAr= oo, m?
19ha = . daa= ... A= m?|49daa= .......... ar= .o, m?

038 = oo M= e AM% = cm?®
12580 = oo 2= e AM2 = e cm?
35,85ar = M2 dmZ = cm?

1-0,5 hektarlik arazinin 2500 m?lik kismia agac
dikiliyor. Geriye kalan kisim kag m?dir?

2-Cevresi 800 m olan kare seklindeki bir tarlanin
alan1 ka¢ dekardir?

3- Kenar uzunluklari 1 km ve 400 m olan
dikdortgen seklindeki tarlanin yarisina arpa, dortte
birine bugday ekilmistir. Tarlanin bos kalan kismi1
kac hektardir?

4-2 dekarlik bir arazi 5 esit pargaya ayriliyor. Her
bir parca ka¢ m? olur?

5- Kenar uzunluklar1 16m ve 8 m olan bir alana, bir
kenar1 80 cm olan giines panellerinden kag tanesini
yerlestirebiliriz?

6- Kenar uzunluklar1 4m ve 6m olan odanin
zeminine, kenar uzunluklar1 120cm ve 150 cm olan
halilardan iki tane serildiginde geriye kag m? bos
alan kalir?




Dogrulara D, yanhslara Y yazimiz.
) 1 m? =100 cm?
) 100 mm? =1 cm?
) 2,6 m?* = 2600 cm?
) 0,002 km? = 2000 m?
) 10000 mm? =1 m?
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Dogrulara D, yanhslara Y yazimiz.
( )lar=100m?

( ) 10daa = 1lar

() 0,5daa =500 m?

( )2ha=20000m?

( )100000ar=10ha

1) 2 hektar kag ar eder?
A)2 B)20 C)200 D) 2000

2) 30 ar kag dekar eder?
A)3 B)30 C)300 D) 3000

3) 15 ar kag hektardir?
A) 0,015 B)0,15 C)1,5 D) 15

4) 5 dekar kag donimdar?
A)0,5 B)5 C)50 D)500

5) 3 hektar kag metrekaredir?
A) 30 B) 300 C) 3000 D) 30.000

6) 0,03 dekar kag metrekaredir?
A)0,3 B)3 C)30 D)300

7) 8 ar kag metrekaredir?
A)8 B)80 C)800 D) 8000

8) 1500 metrekare kag dekar eder?
A) 1500 B)150 C)15 D) 1,5

9) 45 metrekare kag hektar eder?
A) 0,0045 B) 0,045 C)0,45 D) 4,5

10) 7ha+3daa kag¢ metrekare eder?
A)73 B) 730 C) 7300 D) 73000

00+» a0 002 00 00y

EV ODEVi

1IZAS

00« 0044 0005 00044

1-2 hektar arazi 5 es parcaya boélunduginde her parcanin alani kag m? olur?
2-Kenar uzunluklari 10 m ve 20 m olan bahgenin alani kag ar eder?

3-Kenar uzunluklari 300 m ve 400 m olan bahgenin alani ka¢ dekar eder?
4-Kenar uzunluklari 200 m ve 500 m olan bahg¢enin alani ka¢ hektar eder?

A 5-ABC iiggeninde,

N IAH| = 6 cm, [BC| = 13 cm
h\ ise, ABC iiggeninin alani
L ka¢c em? ‘dir?

BL—2——C
a

A B 6-ABCD
: /i paralelkenarinda, |
/ lscm BE|=8cm, |ICD| =12 cm

4 ¢ A ise, alan1 kag cm? ‘dir?
D 12em C E ¢

7—Bir.k.enar1n1n uzunlug’gu.6 c¢cm olan ABCD A 10cm o 8-ABCD Kkaresinin
karesinin alan1 ka¢ cm?’dir? kenarlar 2 katina

cikartildiginda karenin

alan1 kag¢ katina ¢ikar?

D C
9-Kenar uzunluklar1 8 cm ve 16 cm olan A B R 10- ABCD karesi ile
dikdortgenin alani kag cm? “dir? 5 om BRST
dikdortgeninin birlesimin
T 12cm den olusan seklin alani

D 8cm C ka¢ cm? ‘dir?




